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Ця інструкція призначена для технічно правильного
проведення монтажних робіт комплекту огорожі
спортивного майданчика.

1     Загальні вказівки

Перед початком робіт необхідно уважно вивчити
дану інструкцію. В інструкції надано перелік основних
складових елементів огорожі, а також зазначені
рекомендації по її установці.

Виріб призначений для огородження територій
спортивного майданчика. Залежно від вимог замовника
вироби комплектуються різними елементами (стовпи,
кронштейни і т. д.), при цьому виробник залишає за
собою право вносити зміни в інструкцію без повідомлення
споживачів.

2    Вказівки з монтажу виробу

Для уникнення помилок під час монтажу та встановлення
виробу необхідно дотримуватися наступних вказівок:

Міжосьова відстань між стійками огорожі при їх встановленні1.
повинна відповідати розмірам на кресленні загального вигляду;

Місцерозташування стійок повинно відповідати кресленню2.
загального вигляду;

Бетонування стійок виконують після монтажу опор стійок3.
і поперечної планки так, як наведено на малюнках
6, 7 (величина Н обирається згідно табл. 2);

Сторона стійки огорожі із більшою за кількістю фурнітури4.
повинна бути направлена до середини майданчика,
що огороджується;

Для уникнення ефекту провисання металевої плетеної сітки5.
використовується сталевий дріт, який протягується
горизонтально між її чарунками;

Величина Н вимірюється від верхньої точки стійки до6.
забетонованої поверхні або поребрика (у разі його наявності);

При кріпленні сітки до стійок елементами поз. 17, 18 болти7.
необхідно загвинчувати поступово, щоб уникнути зміщення отворів.

Вказівки з монтажу виробу
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Рисунок 1 - Креслення загального вигляду
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Рисунок 2 - Зовнішній вигляд елементів виробу 8
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Рисунок 8 - Схема кріплення елементу
натягування сітки
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висота стійки від її верхньої точки до забетонованої 

поверхні або поребрика (у разі його наявності).
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